



# SLOVENSKÝ ZVÄZ VČELÁROV

## ZÁKLADNÁ ORGANIZÁCIA NITRA

---

Obecný úrad

V Nitre, 17.5.2022

Vec: **Žiadosť o spoluprácu pri realizácii projektu zabezpečenia efektívnych pastevných podmienok včelstiev**

**Vážený pán starosta/ka,  
vážení poslanci obecného zastupiteľstva,**

sme Základná organizácia Slovenského zväzu včelárov Nitra o. z. združujúca 310 včelárov s počtom včelstiev 6 300 v Nitrianskom okrese, zaoberajúca okrem iného chovom včiel, opelením krajiny a vzdelávaním. Naša organizácia dlhodobo aktívne spája širokú verejnosť so včelárskou obcou na rôznych úrovniach. Včelárstvo je užitočnou činnosťou včelárov v každom veku a v neposlednom rade z chovu včiel máme úžitok my všetci ľudia. Opelenie včelami sa podpisuje na bohatej úrodnosti ovocia a zeleniny v našom regióne.

Naša organizácia dňa 12. decembra 1921 oslávila 100 výročie svojho vzniku. Toto výročie sme však nemohli osláviť z dôvodu covid nariadení.


Za týmto účelom si Vás dovoľujeme požiadať o spoluprácu pri realizácii projektu zabezpečenia efektívnych pastevných podmienok včelstiev pre našich včelárov vo vašej obci. Máme záujem o výsadbu nektárodajných stromov (lipa, javor, evódia, pawlónia, gaštan) na pozemkoch obce, ktoré tu zostanú ďalších 100 rokov pre nastupujúce generácie včelárov.

Na realizáciu projektu máme vyčlenených 2000,00 Eur, za ktoré by sme chceli nakúpiť stromy. Od Vás by sme potrebovali návrh parciel, na ktorých by mohli byť stromy vysadené, spoluprácu pri výkopových prácach, zalievaní. Našou snahou je, aby sme do celého diania zapojili aj miestnych ľudí vrátane detí základných a materských škôl v rámci dobrovoľnej práce pre svoju obec. Predpokladaný termín realizácie výsadby september-november 2022.

S touto žiadosťou oslovujeme všetky obce v okrese Nitra, kde včelári naši včelári aby sme širokým záberom vysadili čo najviac nektárodajných stromov a takto z časti oslávili 100 výročie založenia včelárskeho združenia v Nitre.

Prosíme Vás o vyjadrenie do 25.5.2022 zaslaním e-mailu na [jozef.capek@gmail.com](mailto:jozef.capek@gmail.com)

S úctou

  
Ing. Jozef Čápek, PhD.  
predseda